
PROPUESTA DE EXCEPCIONES PREVIAS, REPOSICION EN SUBSIDIO DE 

APELACION DEL MANDAMIENTO DE PAGO Y MEDIDAS CAUELARES 

PROCESO 11001400302620200051700

ARBC ABOGADOS <arbcabogados@gmail.com>

Vie 27/05/2022 15:23

Para:  Juzgado 26 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl26bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>; ROBERTO 

M. <robertomarcelp@hotmail.com>

6 archivos adjuntos (2 MB)

PRUEBAS REPOSICION EN SUBSIDIO DE APELACION MEDIDA CAUTELAR.pdf; Gmail - RV_ envio poder.pdf; 

PODER.pdf; APELA MC.pdf; EXCEPCIONES.pdf; apela mo de pago.pdf; 

Señora Juez 
MARÌA JOSÈ ÀVILA PAZ

Juzgado 26 Civil municipal de Bogotá D.C.
E.S.D.

DEMANDA EJECUTIVA

Referencia Proceso No.:          11001400302620200051700
Demandante:                           COOPERATIVA MULTIACTIVA SOCIAL Y DE 

SERVICIO LTDA. – COOPSERVI LTDA.

Demandado:                    ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN

Buena tarde,

Adjunto al presente envío:

-Poder para actuar en el presente asunto.

-Trazabilidad de otorgamiento por mensaje de datos.

-Escrito de reposición en subsidio de apelación atacando medidas cautelares.

-pruebas

-Escrito de reposición en subsidio de apelación atacando mandamiento de pago.

-Escrito de propuesta de excepciones previas.



 

Señora Juez  
MARÌA JOSÈ ÀVILA PAZ 
Juzgado 26 Civil municipal de Bogotá D.C. 
E.S.D. 
 
DEMANDA EJECUTIVA 
 
Referencia Proceso No.:  11001400302620200051700 
  
Demandante: COOPERATIVA MULTIACTIVA SOCIAL Y DE SERVICIO 

LTDA. – COOPSERVI LTDA. 
Demandado:    ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN  
Asunto:     Poder 
 
ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN, mayor de edad, identificado con la C.C. No. 
80.054.673 de Bogotá D.C., actuando libremente y estando dentro de la oportunidad 
correspondiente para hacerlo por medio del presente, me permito manifestar, que le confiero 
poder especial amplio y suficiente al abogado ALAN RAÚL BARRAGAN CUTA, mayor de 
edad, con domicilio en Bogotá D.C., identificado con la cédula de ciudadanía Nº 79.644.944 
con tarjeta profesional que lo acredita como Abogado Nº 203.124 del Honorable Consejo 
Superior de la Judicatura, correo electrónico arbcabogados@gmail.com, para que en mi 
nombre conteste, represente, actué y defienda mis intereses dentro de la demanda ejecutiva 
registrada con el número de proceso de la referencia.   
 
Mi apoderado queda ampliamente facultado especialmente para dar, recibir, conciliar, sustituir, 
reasumir, desistir, transigir, cobrar, presentar peticiones, solicitar pruebas, documentos, 
presentar los recursos de Ley y todo lo demás que sea necesario para un eficaz cumplimiento 
de su mandato. 
 
Sírvase reconocer la personería a mi apoderado Judicial. 
 
Del Señor Juez, atentamente, 
 
 
 
  
ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN 

C.C. No. 80.054.673 de Bogotá D.C. 
 
 

 
 
Acepto 
 
 
 
ALAN RAÚL BARRAGAN CUTA 

C.C. No. 79.644.644  
T.P. No. 203.124 del Consejo Superior de la Judicatura. 
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ARBC ABOGADOS <arbcabogados@gmail.com>

RV: envio poder

1 mensaje

Equipo de Cuentas de Microsoft.com <robertomarcelp@hotmail.com> 26 de mayo de 2022, 23:55
Para: raul barragan <arbcabogados@gmail.com>

Reenvió poder otorgando las facultades en el descritas.

 

Atentamente,

 

Roberto Marcel Piraban Barragán

 

Enviado desde Correo para Windows

 

De: ARBC ABOGADOS

Enviado: jueves, 26 de mayo de 2022 11:42 p. m.

Para: ROBERTO M.

Asunto: envio poder

 

Buen dia, 

 

Adjunto al presente poder para que ese sea revisado otorgado para poder actuar en el proceso que se adelanta en su
contra.

 

Atentamente, 

 

Alan Raul Barragan Cuta  
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Señora Juez  
MARÌA JOSÈ ÀVILA PAZ 
Juzgado 26 Civil municipal de Bogotá D.C. 
E.S.D. 
 
DEMANDA EJECUTIVA 
 
Referencia Proceso No.:  11001400302620200051700 
  
Demandante: COOPERATIVA MULTIACTIVA SOCIAL Y DE SERVICIO 

LTDA. – COOPSERVI LTDA. 
Demandado:    ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN 
  
Asunto:    Excepciones previas 
 

 
El suscrito actuando en los intereses del demandado, y estando dentro de la oportunidad legal 
para hacerlo, me permito proponer excepciones de previas en el proceso de la referencia 
teniendo en la cuenta lo siguiente: 
 
De acuerdo con lo reglado en el artículo 100 de la Ley 1564 de 2012, está establece lo 
siguiente: 
 
Artículo 100. Excepciones previas. Salvo disposición en contrario, el demandado podrá 
proponer las siguientes excepciones previas dentro del término de traslado de la demanda: 

1. Falta de jurisdicción o de competencia. 

2. Compromiso o cláusula compromisoria. 

3. Inexistencia del demandante o del demandado. 

4. Incapacidad o indebida representación del demandante o del demandado. 

5. Ineptitud de la demanda por falta de los requisitos formales o por indebida acumulación de 
pretensiones. 

6. No haberse presentado prueba de la calidad de heredero, cónyuge o compañero 
permanente, curador de bienes, administrador de comunidad, albacea y en general de la 
calidad en que actúe el demandante o se cite al demandado, cuando a ello hubiere lugar. 

7. Habérsele dado a la demanda el trámite de un proceso diferente al que corresponde. 

8. Pleito pendiente entre las mismas partes y sobre el mismo asunto. 

9. No comprender la demanda a todos los litisconsortes necesarios. 

10. No haberse ordenado la citación de otras personas que la ley dispone citar. 

11. Haberse notificado el auto admisorio de la demanda a persona distinta de la que fue 
demandada. 

Por lo anterior me permito proponer a ese despacho las siguientes excepciones previas: 

5. Ineptitud de la demanda por falta de los requisitos formales o por indebida acumulación de 
pretensiones. Esta excepción esta llamada a prosperar teniendo en la cuenta lo siguiente: 



 

  
La demanda no cumple con los requisitos exigidos en el artículo 82 del C.G.P.; esta se 
propone debido a que cuando nos remitimos al escrito de demanda en la cual hace falta el 
juramento de quien en la actualidad tiene bajo su custodia el titulo valor, generándose falta 
de uno de los requisitos que actualmente con el decreto 806 de 2020, exige la custodia de 
los títulos que presan merito ejecutivo, para de esta manera entrar a debatir sobre cada uno 
de los puntos. 

Ahora bien, hace falta las pruebas que relacionan en el legajo, generando así otra razón mas 
para que prospere la excepción, pues si se nota en el acápite de pruebas, la togada asegura 
que entrega Libranza número 34076.   

Pruebas 
 
Las obrantes en el proceso 
 
Petición 
 

1. Señor Juez sírvase declarar probadas las excepciones propuestas. 
2. Dar por terminado el proceso al haber prosperado las mismas. 
3. Condénese en constas a la demandante. 

 
 
Del Señor Juez, respetuosamente, 
 
 
 
 

 
ALAN RAUL BARRAGAN CUTA 
C.C. No. 79.644.944 de Bogotá  
T.P. No. 203124 del Consejo Superior de la Judicatura 
 



 

Señora Juez  
MARÌA JOSÈ ÀVILA PAZ 
Juzgado 26 Civil municipal de Bogotá D.C. 
E.S.D. 
 
DEMANDA EJECUTIVA 
 
 
Referencia Proceso No.:  11001400302620200051700 
  
Demandante: COOPERATIVA MULTIACTIVA SOCIAL Y DE SERVICIO 

LTDA. – COOPSERVI LTDA. 
Demandado:    ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN 
  
Asunto: Recurso de reposición en subsidio de apelación 

 
 
El suscrito actuando en los intereses del demandado, y estando dentro de la oportunidad legal 
para hacerlo, me permito interponer recurso de reposición en subsidio de apelación respecto 
del auto que decreto medidas cautelares y el que requirió al pagador en el proceso de la 
referencia teniendo en la cuenta lo siguiente: 
 
 
Actos previos 
 
Su señoría solicito de manera inmediata que se modifique la medida cautelar decretando un 
10% de lo que exceda un salario mínimo mensual vigente; mientras se resuelve el presente 
recurso, debido a que se está vulnerando derechos fundamentales de los niños, niñas y 
adolescentes, al igual que el derecho fundamental de los adulos mayores, basado en lo 
manifestado a lo largo del presente escrito. 
 
 
Hechos 
 

1. Se decreto medida cautelar con auto del 15 de octubre del 2020, fijado en estado del 16 de 
octubre del 2020.  

2. Se requirió al pagador de CASUR mediante auto del 17 de agosto del 2021, fijado en estado 
del 18 de agosto del 2021.  

3. Mi prohijado se notificó personalmente el 24 de mayo de 2022.  
4. Al acceder al proceso digitalizado se observa que a su señoría lo han hecho incurrir en error. 

 
Motivos de inconformismo  
 
 
El señor Roberto Marcel Piraban Barragan es padre de cuatro hijos y a su vez presa una 
ayuda por su señora madre por ser una persona de la tercera edad y que no recibe pensión 
alguna. 
 
Por ende, la medida cautelar decretada riñe contra los derechos fundamentales de los niños, 
niñas adolescentes, al igual que con el de las personas de la tercera edad. 
 



 

Su señoría, si bien es cierto que las cooperativas tienen derecho de perseguir sus acreencias 
e incluso solicitar como medidas cautelares el embargo de la asignación de retiro hasta el 
50% de la misma una vez deducido un salario mínimo mensual legal vigente. 
 
Empero como se ha venido manifestando mi prohijado tienen obligaciones alimentarias como 
ya se mencionó, por ende, estas tienen una prevalecía sobre la obligación adquirida con la 
cooperativa. 
 
Por tanto, su señoría es evidente que lo han hecho incurrir en error y esto afecta gravemente 
los derechos fundamentales de los hijos y su señora madre.  
 
Es por ello, que de parte de mi prohijado tiene la intención de pagar sus obligaciones, pero 
se debe tener en la cuenta que solo subsiste de la asignación de retiro la cual hoy en día se 
encuentra en $4.812.804 menos los descuentos de ley $461.266, a su vez se encuentra 
sancionado por la procuraduría situación que le impide desarrollar otra actividad laboral; por 
lo que cubre de ella sus gastos personales en procura del principio de la dignidad humana y 
el mínimo vital esto es un 50%; el restante cubre las cuotas alimentarias de sus hijos  y la 
ayuda que le brinda a su señora madre. Lo que es insuficiente. 
 
Mas sin embargo demostrando la intención de pago se solicita que se realice una retención 
del 10% de lo que exceda del salario mínimo mensual legal vigente, sin incluir las mesadas 
13 y14 (junio y diciembre) que son desinadas a los gastos escolares de dos hijos SARA 
PIRABAN PEDRAZA, SEBASTIAN DARIO PIRABAN DAZA y al pago de los estudios de la 
señorita ESEFANNY MARCELA PIRABAN MONTENEGRO y compra de las mudas de ropa 
de estos, más la cuota integral que hoy en día le descuentan por nómina equivalente a 
$470.912, de la menor MARIA ANGELICA PIRABAN FRANCO. 
 
Pruebas 
 
Por ser conducentes, pertinentes, útiles y necesarias, aporto las siguientes pruebas: 
   
Hoja de servicios donde se evidencia que el señor Roberto Marcel Piraban Barragan, es 
padre de los menores SARA PIRABAN PEDRAZA, SEBASTIAN DARIO PIRABAN DAZA, 
MARIA ANGELICA PIRABAN FRANCO y la señorita ESEFANNY MARCELA PIRABAN 
MONTENEGRO, quien actualmente depende económicamente de su padre por encontrarse 
estudiando. 
 
Copia de la Sentencia del 5 de septiembre de 2019, proferida por el juez promiscuo municipal 
de Paez (Boyacá), donde se demostró que el señor Piraban tiene cuatro obligaciones 
alimentarias más la ayuda que le brinda a su señora madre FABIOLA BARRAGAN DE 
PIRABAN.  
 
Certificación de la procuraduría general de la nación. 
 
Anexos 
 
Las mencionadas en el acápite de pruebas. 
 
Peticiones 
 
Respetuosamente, su señoría solicito: 



 

 
- Que se revoque el auto que se ataca. 
- Que en su lugar se profiera un nuevo auto en el que se decrete el embargo del 10% 

de la asignación de retiro, por doce mesadas, con fundamento en lo manifestado 
anteriormente. 

- De continuar incólume su decisión, solicito se otorgue el recurso de apelación. 
 
 
 
 
De la Señora Juez, respetuosamente, 
 
 
 
 

 
ALAN RAUL BARRAGAN CUTA 
C.C. No. 79.644.944 de Bogotá  
T.P. No. 203124 del Consejo Superior de la Judicatura 



 

Señora Juez  
MARÌA JOSÈ ÀVILA PAZ 
Juzgado 26 Civil municipal de Bogotá D.C. 
E.S.D. 
 
DEMANDA EJECUTIVA 
 
Referencia Proceso No.:  11001400302620200051700 
  
Demandante: COOPERATIVA MULTIACTIVA SOCIAL Y DE SERVICIO 

LTDA. – COOPSERVI LTDA. 
Demandado:    ROBERTO MARCEL PIRABAN BARRAGAN 
  
Asunto: Recurso de reposición en subsidio de apelación 

 
El suscrito actuando en los intereses del demandado, y estando dentro de la oportunidad legal 
para hacerlo, me permito interponer recurso de apelación en subsidio de apelación res peco 
del auto que libro mandamiento de pago en el proceso de la referencia teniendo en la cuenta 
lo siguiente: 
 
Hechos 
 

1. Se libro mandamiento de pago con auto del 15 de octubre del 2020, fijado en estado el 16 de 

octubre del 2020.  

2. Mi prohijado se notificó personalmente el 24 de mayo de 2022.  

3. Al acceder al proceso digitalizado se observa que a su señoría lo han hecho incurrir en error. 

Motivos de inconformismo  
 
Manifiesto al Despacho que conforme a los artículos 269 y siguientes del CGP, tacho de 
falso el pagare objeto de esta ejecución por contener tachones, sobre escritura, alteraciones 
y adiciones que muta el contenido literal consignando.  
 
Razones:  
 

✓ El pagare presenta tachón sobre el último digito del año de creación, la demandante 

pretende que se tenga como 2017 el año en que el demandado giro a su favor el título valor. 
Contrario a lo manifestado en los hechos, lo cierto es que no se puede establecer de manera 
clara, fácil y en un sentido único e inequívoco la fecha en que se suscribió el título ejecutado. 
Para el demandado o para otra persona que lo observe podría decir, que el pagare fue 
creado en el año 2017 o 2019. 
 

 ✓ Los números del valor de la cuota están tachoneados y enmendados, lo que genera una 

confusión para saber a ciencia cierta cual es el valor de la cuota.   
 
PRUEBA PERICIAL: Conforme al inciso final del art 270 del CGP, solicito al Despacho 
decretar prueba grafológica o grafoscopía o documentos copia, para que especialista 
requerido, elabore un dictamen sobre las posibles alteraciones que pueda contener el pagare 
objeto de esta ejecución.  
 



 

Para tal efecto, pido al Despacho nombrar de la lista de auxiliares de la justicia especialistas 
de cualquiera de las anteriores disciplinas.  
 
De igual manera requiero que al momento de prosperar la tacha por alteraciones por 
adiciones en el contenido literal de la letra ejecutada, se compulse copias a la fiscalía general 
de la Nación para que inicie la investigación penal por la conducta demostrada.  
 
La consecuencia de lo anterior es la inexistencia de título valor de conformidad al inciso 
segundo del art 898 de Código de Comercio; igualmente deja de ser una obligación, clara, 
expresa y actualmente exigible. 
 
Es por ello por lo que al estar viciado el titulo valor, no existe fundamento para que profiera 
mandamiento de pago. 
  
De otra parte, no se descontó una cuota que se pagó, esto quiere decir que el pagare debió 
haberse girado por quince cuotas cumplidas. Dicho documento se aportará una vez lo haga 
allegar mi prohijado. 
      
Peticiones 
 
Respetuosamente, su señoría solicito: 
 
Se revoque el auto del 15 de octubre del 2020. 
En su lugar proferir auto que rechace la demanda por falta de la existencia del título valor. 
De continuar incólume su decisión, otórguese el recurso de apelación. 
 
 
Del Señor Juez, respetuosamente, 
 
 
 
 

 
ALAN RAUL BARRAGAN CUTA 
C.C. No. 79.644.944 de Bogotá  
T.P. No. 203124 del Consejo Superior de la Judicatura 
 






















